

«Музыкальное лето»

Вот и пришло долгожданное лето! Любой ребенок ждет это теплое время с нетерпением.

У ребенка в летний период появляются огромные возможности порадоваться общению с прекрасным миром живой природы. Летом дети получают яркие впечатления, так как больше времени находятся на природе, на даче, на речке вместе с родителями. Мамы и папы должны подсказать и направить детскую любознательность в мир поиска, наблюдений и открытий, и только тогда ребенок научится понимать, любить, оберегать и приумножать то прекрасное и неповторимое, без чего не может быть жизни на земле!

Чтобы научить ребенка слышать и слушать музыкальные произведения, нужно сначала научиться слушать звуки природы: пение птиц, звучание ручейка, шелест листьев, звуки леса, стрекотание кузнечика, сверчка, звуки ветра и дождя - это развивает слуховое внимание.

Перечень музыкальных произведений для слушания дома:

Детям 2-3 лет

«Вот как мы умеем» Е Тиличеевой
«Дождик» РНП
«Зайка» М Красев
«Из под дуба» РНМ
«Кошка и Котята» В Витлин
«Куры и петухи» Карнавал животных - К Сен-Санс
«Лошадка» Е Тиличеевой
«Марш и Бег» Е Тиличеевой

детям 3-4 лет

«Вальс» Д. Кабалевский
«Во саду ли в огороде» РНМ
«Дождик и радуга» С. Прокофьев
«Есть у солнышка друзья» Е.Тиличеевой
«Игра в лошадки» - П Чайковский
«Колыбельная» С Разоренов
«Медведь» Е. Тиличеевой

детям 4-5 лет

«Бабочка» Э. Григ
«Итальянская полька» С. Рахманинов
«Как у наших у ворот» РНМ
«Котик выздоровел» А. Гречанинов
«Котик заболел» А. Гречанинов
«Марш»С. Прокофьев

детям 5-6 лет

«Весёлый марш» Д. Шостакович
«Детская полька» М. Глинка
«Жаворонок» М. Глинка
«Колыбельная» А. Лядов
«Марш» Д. Шостакович
«Мотылёк» С. Майкапар
«Парень с гармошкой» Г. Свиридов
«Полька» Д. Львов-Компанеец
«Утро» С. Прокофьев

детям 6-7 лет

«Токката и фуга ре-минор» И.С.Бах
«Лето. Времена года» А. Вивальди
«Детская полька» М.Глинка
«В пещере горного короля» Григ
«Шествие гномов» Григ
«Колыбельная» Моцарт
«Итальянская полька» Рахманинов
«Камаринская» П.И. Чайковский
«Вальс шутка» Шостакович
«Танец кукол» Шостакович

Самодельные детские музыкальные инструменты — отличный способ увлечь ребенка в игру, и отвлечь от планшетов и мультиков. Фантазия, которая включается в тот момент, когда начинаешь делать музыкальные инструменты из того, что есть под рукой помогает по-другому видеть мир. С таким оркестром можно даже концерты устраивать на свежем воздухе.

Музыка помогает обогатить впечатления ребят, показать прекрасное в окружающем, формировать их чувства.

<https://yandex.ru/turbo?text=https%3A%2F%2Fsadvokrug.ru%2Fmuzykalnye-instrumenty-svoimi-rukami>

<https://www.youtube.com/watch?v=gHxTFjweUg0>

<https://www.youtube.com/watch?v=foXcdxWZRrY>

Лето - самое замечательное время года для творчества. Музыка летом необходима в любых условиях.

**Вокруг нас — звучащий мир, не упустите возможность познать его богатства для гармоничного развития вашего ребенка!
Отличного Вам отдыха!**

Музыкальный руководитель Ежова И.Б.